



COMUNICAT DE PRESĂ

PROMOTIA 2016 A ȘCOLII NAȚIONALE DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR DE PENITENCIARE TÎRGU OCNA

Marți, 30 august 2016, a avut loc festivitatea prilejuită de avansarea în grad a absolvenților Școlii Naționale de Pregătire a Agenților de Penitenciare Tîrgu Ocna, promoția "CAROL I – 150".

Cei 218 absolvenți din România, 188 băieți și 30 de fete, alături de 13 colegi din Republica Moldova, au depus jurământul de credință și au defilat în comunitate, în Piațeta Primăriei orașului Tîrgu Ocna.

La festivitate au fost prezenți: ministrul justiției, doamna Raluca Alexandra PRUNĂ, directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, comisar șef de penitenciare Marius VULPE, directorii generali adjuncți din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, directorii de unități penitenciare, președintele Consiliului Județean Bacău, domnul Sorin BRAȘOVEANU, subprefectul județului Bacău, domnul Sorin Gabriel AILENEI, primarul orașului Tîrgu Ocna, domnul economist Stefan ȘILOCHI, reprezentanții autorităților publice, colaboratori, precum și rudele și apropiații absolvenților.

La eveniment au participat și invitați din Norvegia, respectiv domnul Knut ANDERSEN și domnul Ole STAGEBERG, reprezentanți ai Academiei pentru Personalul Serviciilor Corecționale Norvegiene – KRUS.

De asemenea, alături de tinerii absolvenți din Republica Moldova s-a aflat doamna colonel de justiție Larisa FRIJA, directorul Direcției Resurse Umane din cadrul Departamentului Instituțiilor Penitenciare din Chișinău.

Ministrul Justiției le-a vorbit participanților despre provocările profesiei de *agent de penitenciare* și a adresat felicitări călduroase absolvenților promoției "Carol I – 150", atât pentru activitățile civice derulate în cadrul școlii, cât și pentru rezultatele obținute la absolvire, dorindu-le multe realizări în viața profesională.

După festivitate, șeful de promoție (Andrei HANGANU, care a absolvit cursurile școlii cu media 9,69) a fost premiat de ministrul justiției, directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarelor și de vicepreședintele Asociației Internaționale a Polițiștilor – Regiunea Moldova, domnul comisar șef de poliție Florin OLARU.

În urma absolvirii, cei 231 tineri au primit gradul profesional de agenți de penitenciare.